
Radio Ognjišče, Pop. inf. oddaja 28. 06. 2009
Doseg / Reach: 43000
Država / Country: Slovenija
Termin / Time: 15:00
Trajanje prispevka / Duration: 2 min 1

Tečaj in seminar slovenskega jezika na Filozofski fakulteti

RA OGNJIŠČE,  28.06.2009,  POPOLDANSKA INFO. ODDAJA,  15.00

Center za slovenščino kot drugi, oziroma tuji jezik na ljubljanski Filozofski fakulteti pripravila že 45.
dvotedenski seminar slovenskega jezika, literature in kulture. Začetniki so se v minulem tednu že
udeleževali intenzivnih vaj, za vse udeležence pa se seminar začenja jutri. Seminar je predstavila njegova
letošnja predsednica Mateja Pezdir Bartol.
MATEJA PEZDIR BARTOL: Namenjen je tujim študentom, prevajalcem, raziskovalcem, skratka vsem tistim,
ki se na tujih univerzah po svetu znanstveno ukvarjajo s slovenskim jezikom, literaturo in kulturo.
Seminar ima vsako leto eno krovno temo, letos je to telo v slovenskem jeziku, literaturi in kulturi, sam
program pa je oblikovan, da udeleženci pričnejo že okoli 8-ih, 8.30 z izbirnimi tečaji, potem sledi delo
v lektorskih skupinah v katere se razporejeni na podlagi svojega predznanja, torej začetne, nadaljevalne
in izpopolnjevalne. Teh skupin je ponavadi vsega skupaj 13. Potem imajo začetne in nižje nadaljevalne
skupine še konverzacijo, medtem ko tisti, ki jezik že dobro govorijo poslušajo predavanja.
NOVINAR: Prav tako se na Centru za slovenščino začenja 28. poletna šola slovenskega jezika, ki jo je
predstavila organizatorka Branka Gradišar.
BRANKA GRADIŠAR: Poletna šola slovenskega jezika je tečaj slovenščine, ki je namenjen tujcem, ki se
želijo naučiti slovenskega jezika. Poteka štiri tedne in udeleženci lahko izbirajo med dvotedenskim in
štiritedenskim tečajem in zraven je tudi veliko spremljevalnega programa, se pravi kulture, športa in
različnih dejavnosti. Na poletni šoli so dobrodošli vsi, tako tisti, ki ne znajo še nič slovensko, kot tisti,
ki že zelo dobro govorijo.


	Tečaj in seminar slovenskega jezika na Filozofski fakulteti, Radio Ognjišče

